מתמטיקה בדידה - תרגיל מספר 8

1. הוכיחו כי:
1. 
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2. תהי 
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, כאשר d מייצגת את פונקצית המרחק בין נקודות במישור. חשב את עוצמת S.
1. תהי 
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 קבוצה של קבוצות זרות. הוכח כי 
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2. תהי 
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 קבוצה של קבוצות, המקיימת שבחיתוך של כל שני איברים בה, יש לכל היותר איבר אחד. הוכח כי 
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. רמז:  הגדר לכל  n טבעי 
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, והשתמש בכך ש 
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3. תהי 
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 קבוצה של קבוצות, המקיימת שבחיתוך של כל שני איברים בה, יש לכל היותר 2002 אברים. הוכח כי 
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 רמז:  הפעל את הפתרון של ב. באינדוקציה.
3. חשבו את עוצמת הקבוצות הבאות:
1. קבוצת כל היחסים האנטי רפלקסיביים על R.
2. קבוצת כל היחסים הטרנזיטיביים על R.
3. קבוצת כל יחסי השקילות על R.
4. קבוצת כל יחסי הסדר (החלש) על R.
4. יהי  S יחס על RR :  
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 (שתי פונקציות שקולות אם הצמצום שלהן על קבוצת הרציונליים זהה).
1. הוכח כי S הוא יחס שקילות.
2. מצאו את עוצמת הקבוצה
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3. חשב את עוצמת קבוצת המנה  RR/S.
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